

廣濟堂中藥行
KWONG CHAI TONG CO.
122 Pender St. E.
Vancouver 4, B.C. PA. 8613

卯花掃毒藥片
「每服兩粒」

統治男女百毒便
流服後登時全愈
免至禍延子孫用
過方知妙入神每
寸四元另的士寄
用買者自理照常
用機代製丸散快
捷妥當
林仕宜專醫外科

專營

北平集中政權 大員全部內遷

香港亞洲社電。此間自大陸方面獲悉。中共東北高崗被清算之後。北平政權即開始廢除共區內各大行政區。各區之首領人物。如劉伯承。彭德懷。及葉劍英等。均已調至北平任職。甚至直接負責華東軍事之陳毅。顯然亦長期「羈留」北平。共方此一政策。係與集中政權於「中央政府」之決定相符合。使所有被視為企圖擁地自大之中共首領人物。無機會在其原地區任職。查上述中共四地方首領。除陳毅尚在形式上保留原職外。彭德懷已升任「國防部部長」。劉伯承調任「訓練總監部部長」。葉劍英調任「武裝力量監察部部長」。

但未提到曾否與共機交戰。公報中又稱。在星期三晨九時。另一架國軍偵察機。在大陳東南三拾海里之披山島上空。遇見共方米格式噴射機四架。企圖邀擊。但公報中亦未提到曾否發生遭遇戰。

國防部方面指出。根據上述各機之報告。表示中共頗方加增其空中活動。并稱「我人現方密切注意此事之發展」。

美國會議員

兩名訪台灣

尚有其他美國官員偕行

台北泛亞社電。據可靠消息。美國國會議員。國務部官員。及對外工作署官員壹批。曾於本月十八日抵此。並將調查重要任務。這批官員中包括美衆院外務委員會主席伏斯。及另兩位議員李嘉斯及福特。美對外工作署官員摩理遜。國務部官員伊賴神及候樸。另外尚有美陸軍部兩名官員。美代表團將定於拾六日由漢城抵此。至十八日結束調查。

漢城泛亞社電。現在此間訪問中之兩位美國議員。民主黨之李嘉斯及共和黨之伏斯。曾於今晨會見此間之美第八軍軍長泰勒將軍談論聯軍之軍事活動。及美國在韓之援助計劃。這兩位議員係於昨晚自東京飛抵此間。以美衆院外務委員會之名來義韓旅行。彼倆在此訪問三天之時日內。並將會晤南韓的李承晚總統。美駐韓大使布里格斯。及聯總駐韓經濟專員武德。

腸 花

上集 王香齋

與菩提汁於桌。

葉千秋之一 擾。當知妙姑方。雖欲拂而去之。亦 安寢。豈非擾妙。深覺晚成雖情深一 賊。乃復臥曰。不逮千秋。千秋歷事 少疲耳。乃勞嫂晚成祇知情愛。缺乏 語意溫厚。尤使等思。不覺浩嘆。女 小姐。是時良好矣。是時已黃昏。晚 菩汁。與之。曰。深。頭重如壓巨石。葉紫雲小姐笑。不食矣。阿姨苟問。菩提汁則爲吾。不可使之憂也。夏。即使媼送菩提。轉於榻。本欲滌除憂 血貧且胃弱。消之事。一一迴映腦中 食物。莫菩提若放棄紫雲與葉千秋之。囑代轉。吾遂未思。忽聞有語聲曰 作跳。亦不自知臥。聞語。翻身視之。吾何德以堪之。金山橙一小筐。菩提。笑曰。吾叔非妙兒急起。曰。不。不知其何故也。

葉紫雲小姐置金山橙 妙兒本不欲